

„Свобода за всеки“

обявява конкурс за автори
в памет на д-р Велислав Алтънов (1961 – 2022)

Конкурсът е за есе на тема

„Свободата в условията на духовна, морална и политическа несигурност“

Есето е литературно произведение, което представя индивидуална гледна точка на обществено-политическа, социална, философска, богословска и др. тема. Макар да е трудно да му бъде дадена точна дефиниция, поради припокриването с други кратки литературни жанрове, есето най-общо казано е начин за изразяване на личните мисли и преживявания на автора и е една от най-разпространените форми за писмено себеизразяване.

Обикновено есето съдържа следните елементи: 1. **Увод** – не е задължителен, но е препоръчителен за по-деликатно въвеждане на читателя в тезата на автора; 2. **Теза** – кратко представяне на основното твърдение на автора по разглежданата тема; 3. **Аргументация** – излагане на аргументи (за настоящия конкурс – от 3 до 5 довода) за доказване на тезата; 4. **Заключение** – финални думи за удостоверяване верността на авторската гледна точка.

Условия за участие в конкурса:

1. Няма възрастова граница за участниците;
2. Творбите не могат да надвишават 4 страници или 2000 думи;
3. Авторите трябва да изпратят кратко каре с информация за себе си и електронен адрес за обратна връзка;
4. Есетата не трябва да са публикувани в друго печатно или електронно издание.

Награди в конкурса:

Първа награда – поощрително дарение от 250 лв.
Втора награда – поощрително дарение от 100 лв.
Трета награда – поощрително дарение от 50 лв.

Работите на наградените автори ще бъдат публикувани в сайта на „Свобода за всеки“.

Такса за участие: Без такса

Крайният срок за изпращане на творбите е **30.11.2024 г.**

Електронен адрес за получаване на материалите: team@svobodazavseki.org

За контакти и въпроси, пишете на горепосочения електронен адрес.

Д-р Велислав Алтънов (1961 – 2022) беше автор и сътрудник в *Свобода за всеки*. Той имаше оригинална мисъл, завладяващ изказ и вълнуваше хората с темите, които разглеждаше в своите материали. Вили Алтънов беше и дългогодишен автор в цялостната ни издателска дейност. Неговите чувство за справедливост, хумор, артистичност и топло братско отношение към ближния няма да бъдат забравени.

<https://svobodazavseki.com/in-memoriam-велислав-алтънов-1961-2022/>